
Nr. Föremål Klubbat pris

1 BYRÅ, rokoko, Italien, 1700-talets senare hälft. 2 400 EUR

2 BYRÅ, av Friedrich Kruus (mästare i Stockholm 1746-1765). Rokoko. Återrop

3 BYRÅ, rokoko, 1700-tal. 1 900 EUR

4 SEKRETÄR, sengustaviansk. Återrop

5 STOLAR, 8 st och 2 st, biedermeier, 1800-talets mitt. 2 000 EUR

6 SOFFA, biedermeier, 1800-tal. 500 EUR

7 GUSTAVIANSKT SPELBORD. 400 EUR

8 TOILETTBORD, rokoko, Stockholmsarbete, i Johan Conrad Ecksteins art. 1 100 EUR

9 SPELBORD, rokoko, 1700-tal. 550 EUR

10 BORD, biedermeier, 1800-talet. 300 EUR

11 FÄLLBORD, 1800-talets första hälft. Återrop

12 SPEGEL, Sverige, rokoko 1770-tal. 600 EUR

13 SPEGEL, gustaviansk, 1700-talets slut. 700 EUR

14 SPEGEL, empire, början av 1800-talet. 1 500 EUR

15 TAKKRONA, 1800-talets mitt. 1 800 EUR

16 AMPEL, empire, 1800-talets första hälft. 2 650 EUR

17 VÄGGKANDELABRAR ETT PAR. 400 EUR

18 BORDSLYSTER. Återrop

19 LJUSSTAKAR, ETT PAR, brännförgyllda mässing. 400 EUR

20 LJUSSTAKAR, ett par, brännförgylld mässing, tidigt 1800-tal. Återrop

21 LJUSSTAKAR ETT PAR, tenn Daniel Rising Åbo 1791. 400 EUR

22 LJUSSTAKAR ETT PAR, tenn, Johan Gustaf Almqvist, Åbo 1817. 600 EUR

23 SVENSKA TENNLJUSSTAKAR, ETT PAR. Återrop

24 FAT, Bengt Christian Ståhlström, Åbo 1700. 350 EUR

25 BRÄNNVINSFLASKA. 200 EUR

27 TAZZA, förgylld mässing och agat, 1800-talets andra hälft. 700 EUR

28 CASOLETT. 1 000 EUR

29 VINKYLARE, England, 1700-tal. 1 000 EUR

30 KARTA, Orbis Terrarum Nova et Accuratissima Tabula, Nicolaes Visscher I, 1600-tal. 1 500 EUR
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31 KARTA, "Passcharta öfer Nra delen af Östersjön, Ålandshaf med Sdm delen af
Bottenhafwet". Stockholm 1790.

1 000 EUR

32 KARTA, "Haemisphaerium Stellatum Australe Aequali Sphaerarum Proportione", Petrus
Schenk 1710.

Återrop

33 KARTA, "Tabula Anemographica", Mathias Seutter  1700-tal. Återrop

34 SIGISMUND VON HERBERSTAIN, Comentari della Moscovia, Venezia, 1550. 1 800 EUR

35 BREVPRESS, mikromosaik, Italien, 1800-talets senare hälft. Återrop

36 Mélanie De Comolera, DOSA MED MINIATYRMÅLNING. Återrop

37 KABINETTSKRIN MED KLOCKA, troligen Wien, 1800-talets andra hälft. 7 000 EUR

38 BUDAI, brons, Qing dynastin, 1600/1700-tal. 1 500 EUR

39 LOUIS VUITTON, Alzer 55 Damier Ebéne Resväska. Återrop

40 BORDSUR, silver, emalj och lapis lazuli, troligen Hermann Böhm, Wien, Österrike, 1800-
talets senare hälft.

1 800 EUR

41 GIGARETTETUI, 18K guld, emalj. Lacloche Freres, Paris, Franrike 1930-tal. Återrop

42 ETUI, 18K guld, svart emalj. Frankrike. Återrop

43 Cartier, ETUI, 18K rött- och gult guld. Cartier London 1936. 5 500 EUR

44 CIGARETTETUI, 18K guld. Georg Buchert, Helsingfors 1944. Återrop

45 MAKE-UP VÄSKA, vitmetall, 18K guld, rosenslipade diamanter. Van Cleef & Arpels, Paris
1930-tal.

Återrop

46 Cartier, ETUI, silver, 18K guld. Cartier 1940-tal. 1 200 EUR

47 ETUI, silver, 18K guld, onyx. Alfred Dunhill, Paris 1940-tal. Återrop

48 Cartier, ETUI, silver och 18k guld. Cartier, London 1936. 1 200 EUR

49 SERVERINGSFAT, silver, Johann Hues, Hamburg, 1700-talets slut. 1 700 EUR

50 BÄGARE, silver, Stephan Westerstråle, Stockholm 1794. Återrop

51 BÄGARE, silver, Johan Andersson Starin (1723-1756), Stockholm 1746. Återrop

52 POKAL, silver, Gustaf Henning, Stockholm, 1700-talets mitt. Återrop

53 BRICKA, silver, Wien 1812, otydlig mästarstämpel. Återrop

54 KAFFESERVIS, 3 delar, silver, Anita Sarlin, Koruteollisuus Tillander Oy, Helsingfors 1951. 1 000 EUR

55 KAFFEKANNA, silver, av Petter Eneroth, Stockholm, Gustaviansk. Återrop

56 BRÖDKORG, silver, Balticum, 1800-talets första hälft. 700 EUR

57 BRÖDKORG, silver, Roland Melin, Helsingfors 1852. 800 EUR

58 BRÖDKORG, silver, Roland Mellin, Helsingfors 1842. Återrop
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59 SÅSSKÅL, silver, Sazikov, St. Petersburg 1880. 850 EUR

60 BESTICKUPPSÄTTNING, 89 delar, silver, i schatull "Helsingfors", Oskar Lindroos,
Helsingfors 1917-1925.

2 500 EUR

61 VÄVD TAPET, Flandern 1700-tal. 1 100 EUR

62 MATTA, Nain. Circa 209x201 cm. 400 EUR

63 MATTA, Nain. Ca 273x161 cm. Återrop

64 MATTA, Isfahan, antik, 674x357 cm. 5 000 EUR

65 MATTA, silk Ghom, signerad, 150x102 cm. Återrop

66 MATTA, silke Ghom, signerad, 164x102 cm. Återrop

67 UTMÄRKELSETECKEN, Sankt Annaorden, 1. klass, guld (56) och emalj, Ryssland, 1908-
1917.

2 000 EUR

68 KRASCHAN, Alexander Nevskijorden, silver, och emalj, Ryssland 1896-1908. Återrop

69 UTMÄRKELSETECKEN, Sankt Annaorden, 3. klass, guld (56) och emalj, Ryssland, 1800-
talets slut.

750 EUR

70 GULDSABEL, av Sankt Annas och Sankt Georgsorden, Ryssland, modell 1913 för
infanteriet.

Återrop

71 HEDERSSABEL, så kallad guldsabel, Ryssland, för kavalleriet, modell 1827, 1860-tal. Återrop

72 PALLASCH, gåvosvärd, Preussen/Ryssland, för  Chevaliergardet, 1800-talets slut. Återrop

73 OFFICERSSVÄRD, Ryssland, modell 1909 för infanteriet. 1 600 EUR

74 SLAGLÅSGEVÄR, Ryssland, modell 1847 för dragoner. 1 400 EUR

75 KARMSTOLAR ETT PAR, Ryssland, empire 1800-talets början. 800 EUR

76 STOLAR, ett par, senempire, Ryssland, 1800-talets första hälft. 600 EUR

77 KARTA, KRIM. Carte de la Mer d´Azof et d´une partie de la Mer Noire... 400 EUR

78 ENCYCLOPEDISK ORDBOK (ENTSIKLOPEDITSESKI SLOVAR), 84 delar. 1 200 EUR

79 MATSEDEL FÖR ALEXANDER IIIs KRÖNING. 800 EUR

80 IKON, Ryssland tidigt 1900-tal. Återrop

81 IKON, Ryssland tidigt 1900-tal. 4 600 EUR

82 KAFFESERVIS 6 DELAR, porslin, "tête-à-tête", Kuznetsov Dulevo fabriken 1891-1917. 2 800 EUR

83 FLASKA, glas, Ryssland, tidigt 1800-tal. 1 000 EUR

84 POKAL, glas, Ryssland 1800-talets början. 750 EUR

85 SMÖRSKÅL, silver och glas, Carl Gustav Ekqvist, Sankt Petersburg, 1850-tal, Ryssland. 1 300 EUR

86 CIGARRETTETUI, silver (88) och emalj, Ovchinnikov, Moskva 1887, Ryssland. 1 100 EUR
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87 CIGARRETTETUI, silver, guld och emalj, Khlebnikov, Moskva, cirka 1910. 2 000 EUR

88 CIGARRETTETUI, silver. Albrecht Kirill, St Petersburg 1874-1898. 400 EUR

89 SOCKERSKÅL, silver, Nichols & Plinke, Sankt Petersburg 1860, Ryssland. 550 EUR

90 SOCKERSKÅL, silver, Carl Anton Carlborg, Åbo 1823. Återrop

91 SOCKERSKRIN, silver, stämplad J.B, kontrollmästare Ivan Vonifatiyevich Yevstigneyev,
Sankt Petersburg 1880.

1 700 EUR

92 TE- OCH KAFFESERVIS, 5 delar, silver, Carl Johann Tegelsten, Sankt Petersburg 1841-
44.

4 000 EUR

93 TEGLASHÅLLARE, silver, troligen Pavel Ivanovich Egorov, Moskva 1880. 550 EUR

94 SAMOVAR, silver, Johan Ferdinand Olsonius, Gratchev, Sankt Petersburg 1882. 12 000 EUR

95 STOP, silver, delvis förgyllt, Moskva 1862, oidentifierad guldsmed C.B.C. 2 200 EUR

96 VINKANNA, silver, Adrian Ivanov, Moskva ca 1900. 1 300 EUR

97 BRÖDKORG, silver, Moskva 1871, guldsmed М.Ш. 1 700 EUR

98 SYLTSKED, förgyllt silver, Alexander B. Lyubavin, Sankt Petersburg, 1910-tal, Ryssland. Återrop

99 RESESAMOVAR. 1 600 EUR

100 LJUSSTAKE, Ryssland 1800-talets början. 600 EUR

101 FIGURIN, porslin, kejserliga porslinsfabriken St:Petersburg, Nikolai II:s tid 1911. 4 200 EUR

102 FIGURIN, biskviporslin, Gardner, Moskva, ca 1860-70-talet. 7 500 EUR

103 YMNIGHETSHORN / RHYTON, sannolikt Kejserliga Glasfabriken, Ryssland 1800-talets
första hälft.

850 EUR

104 PENNA, 14K (56) guld, safirer, rubiner. Ryssland 1899-1908. 850 EUR

105 BROSCH, cabochonslipad safir, gammalslipade diamanter, 14K (56) guld. St Petersburg,
1870-1890.

Återrop

106 ARMBANDSUR, Borel & fils, gammalslipade diamanter, 14K (56) guld. Bragin Andrey
(AБ), St Petersburg, 1900-talets början.

1 650 EUR

107 RING, cabochonslipad smaragd, gammalslipade diamanter.  Alexander Tillander, St
Petersburg 1855-1918.

3 400 EUR

108 MEDALJONG, Fabergé, emalj, 14K (56) guld. S:t Petersburg 1899-1908. 16 300 EUR

109 BROSCH / HÄNGE, gammalslipade diamanter, 14K (56) guld. Ryssland, 1900-talets
början.

1 400 EUR

110 ARMBAND, fasettslipad ametist, pärlor, 14K (56) guld. A. Tillander, St. Petersburg, sent
1800-tal.

2 100 EUR

111 BROSCH, gammalslipade diamanter, 14K (56) guld. Moskva, sekelskiftet 1800/1900. Återrop

112 ÖRHÄNGEN, fasettslipade topaser, gammal- och 8/8- slipade diamanter, platina. 3 500 EUR
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113 ARMRING, Bulgari, briljantslipade diamanter, 18K guld. Återrop

114 Bulgari, COLLIER, Bulgari, "Tubogas", 18K guld. Paris, Frankrike. 2 900 EUR

115 ARMBAND, briljantslipade diamanter, platina. Återrop

116 RING, fasettslipad safir, platina. A. Tillander, Helsingfors, 1900-talets mitt. 1 700 EUR

117 RING, briljantslipad diamant, 18K vitguld. A. Tillander, Helsinki 1973. 5 500 EUR

118 BROSCH, fasettslipade safirer, gammalslipade diamanter, 14K vitguld. Returnerad 20.12. 1 800 EUR

119 COLLIER, ARMBAND, ÖRHÄNGEN och RING, ametister, diamanter, 18K vitguld och
palladium. A. Tillander, 1970-tal.

Återrop

120 ÖRHÄNGEN, fasettslipade safirer, briljantslipade diamanter, 18k vitguld. A. Tillander,
Helsingfors.

800 EUR

121 RING, cabochonslipad stjärnsafir, åttkantslipade diamanter, 18K vitguld. A. Tillander,
Helsingfors 1974.

550 EUR

122 RING, gammalslipad diamant, rosenslipade diamanter, 14K (56) guld. Kiev. 2 200 EUR

123 MANSCHETTKNAPPAR, onyx, briljantslipade diamanter, 18K guld. Weckman A.R.,
Helsingfors 1936.

375 EUR

124 BROSCH, carréslipade safirer, briljant- och åttkantslipade diamanter, platina. Art Deco
1920-tal.

1 700 EUR

125 KLÄDSMYCKE, Cartier, baguetteslipad diamant, turkoser, emalj, 18K guld. 500 EUR

126 ARMBAND, lapis lazuli, 18K guld. Frankrike. Återrop

127 RING, fasettslipad safir, briljantslipade diamanter, 18K guld. Meidän Sepät, Esbo 1991. 550 EUR

128 COLLIER, briljant- och baguetteslipade diamanter, 18K guld. Italien. Återrop

129 Cartier, ÖRHÄNGEN, Cartier, briljantslipade diamanter, 18K guld. 3 000 EUR

130 HALSSMYCKE, 18K guld. Italien, importstämplar A. Tillander, Helsingfors 1987. 2 920 EUR

131 BROSCH, opaler, diamanter, rubiner, platina och guld, sekelskiftet 1800/1900. 700 EUR

132 ARMBAND, 18K guld i tre färger. Återrop

133 RING, gammaslipad diamant, 18K guld. Johan Viktor Aarne, Viborg 1928. 2 000 EUR

134 BROSCH / HÄNGE, 18K guld och vitguld, rubiner, smaragder, diamanter, odlad pärla.
Iran.

Återrop

135 CARTIER HALSSMYCKE, "Draperie De Decollete", 18K guld. 3 500 EUR

136 BROSCH, rubiner, turmaliner, 18K guld. Roca, Spanien. Återrop

137 ÖRHÄNGEN, fasettslipade smaragder och rubiner, diamanter, 18K guld. Gomez &
Molina, Spanien.

Återrop

138 ARMBAND, fasettslipade smaragder och rubiner, briljantslipade diamanter, 18K guld. Återrop
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139 COLLIER, briljantslipade diamanter, 18K vitguld och guld. Italien. 3 200 EUR

140 RING, gammalslipad diamant, briljantslipade diamanter, 14K guld. Westerback,
Helsingfors 1958.

3 400 EUR

141 HALSSMYCKE, ÖRHÄNGEN och RING, fasettslipade smaragder, briljantslipade
diamanter, 18K guld. Tillander 1984.

3 100 EUR

142 ÖRHÄNGEN, briljantslipade diamanter, 18K vitguld. Italien. 700 EUR

143 RING, briljantslipade diamanter, 18K vitguld och guld. Italien. 400 EUR

144 RING, briljantslipad diamant, platina. Återrop

145 ARMBAND, briljantslipade diamanter, 18K vitguld och guld. Italien. 1 850 EUR

146 RING, briljantslipad diamant, 18K vitguld. Återrop

147 ARMBAND, 18K guld och vitguld. Italien, importstämplar T. Tillander 2007. Återrop

148 RING, briljantslipad diamant, 18K vitguld. Återrop

149 COLLIER, briljantslipade diamanter, platina. Frankrike. Återrop

150 RING, Peruzzi- och åttkantslipade diamanter, platina. A. Tillander, Helsingfors. 2 000 EUR

151 HÄNGE, gammal- och åttkantslipade diamanter, smaragd, platina. Art Deco, ca 1920-tal. 1 400 EUR

152 ÖRHÄNGEN, princesslipade diamanter, 18K vitguld. 1 200 EUR

153 RING, briljantslipad diamant, 14K vitguld. Återrop

154 RING, briljantslipad diamant, platina. A. Tillander, Helsingfors. 3 350 EUR

155 HALSSMYCKE, 18K vitguld. A. Tillander, Helsingfors 1973. Återrop

156 ARMBAND, briljantslipade diamanter, 14K guld. Återrop

157 ARMBAND, Liberty Head 20 dollar guldmynt, 18K guld. Återrop

158 RING, princesslipade diamanter, 18K guld. Återrop

159 RING, briljantslipad diamant, 18K vitguld. A. Tillander 1973. Återrop

160 COLLIER, briljantslipade diamanter, 18K guld och vitguld. Nederländerna. 1 900 EUR

161 RING, briljantslipad diamant, 18K vitguld. A. Tillander 1983. Återrop

162 RING, briljantslipad diamant, platina. Kulmala, Helsingfors 2016. Återrop

163 MINIATYRPORTRÄTT, gouache på ben, Ryssland, 1700-talets slut. 900 EUR

164 MINIATYRPORTRÄTT, gouache på ben, signerad Klimov 1814, Ryssland. 700 EUR

165 MINIATYRPORTRÄTT, ett par, gouache, Ryssland, 1700-talets slut. 850 EUR

166 Sergei Solomko, KOSTYMBILD. Återrop

167 Alexander Ossipovich Orlowsky, MANSPORTRÄTT, 2 st. Återrop
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168 ILJA JEFIMOVITJ REPIN, MANPORTRÄTT (TROLIGEN MISHA KUDRYAVTSEV). Återrop

169 Juri Ilich Repin, SOLDAT TILL HÄST. 1 200 EUR

170 SKISS TILL  "SVARTA HAVETS KOSACKER". Återrop

171 Giovanni Battista Lampi, hänen mukaansa/efter/after, PORTRÄTT AV MARIA
FEODOROVA.

3 200 EUR

172 Savely Zeydenberg, DAMPORTRÄTT (L.V. MURAVJEVA). 800 EUR

174 Lev Dmitriev-Kavkazsky, FLICKA. 350 EUR

175 VASILI TIMOFEEV, FLICKA OCH GUMMAN. Återrop

176 Timofei Katurkin, FEST I BYN. 3 000 EUR

177 Philip Andreevich Maliavin, LANTLIGA KVINNOR (MED BABUSHKA). 60 000 EUR

178 IVAN KONSTANTINOVITCH AIVAZOVSKI, HANS SKOLA, VESUVIUS OCH
NEAPELBUKTEN.

Återrop

179 Nikolai Egorovich Sverchkov, TROIKA. Återrop

180 Johann Friedrich (Ivan Fyodorovich) von Grooth, "ÖRN SOM FÅNGAR EN HARE". Återrop

181 Nikolai Egorovich Sverchkov, MILSTOLPE. 17 500 EUR

182 Sergei Semenovich Voroshilov, JAKTMOTIV. 1 500 EUR

183 Sergei Semenovich Voroshilov, JAKTMOTIV. 1 500 EUR

184 Sergei Lednev-Shukin, VID KLOSTERPORTEN. 2 100 EUR

185 SIMEON FEDOROVICH FEDOROV, FORSEN. Återrop

186 Alexandr Vladimirovich Makovski, SOLNEDGÅNG. 2 500 EUR

187 ALEXANDER KARLOVICH BEGGROV, STRANDLANDSKAP. Återrop

188 Jussi Mäntynen, "(BJÖRNARNA) PÅ GULDBRÖLLOPSFÄRD". 2 000 EUR

189 Victor Westerholm, LANDSKAP FRÅN ÅLAND. 2 450 EUR

190 Berndt Lindholm, STRANDKLIPPOR. Återrop

191 Elin Danielson-Gambogi, SEGELFARTYG UTANFÖR RUNSALA (ÅBO). Återrop

192 Hugo Simberg, DÖDEN PÅ SKRIDSKOR. 1 800 EUR

193 EERO JÄRNEFELT, "FORDON PÅ FREDRIKSHAMNS TORG". Återrop

194 ALBERT EDELFELT, "GUMMOR UTANFÖR KYRKAN". Återrop

195 Albert Edelfelt, "FÖRSLAG TILL UNIFORM FÖR HELSINGFORS MUSIKKÅR". Återrop

196 Adolf Bock, 'SMS WESTFALEN OCH POSEN UTANFÖR HELSINGFORS 12. APRIL 1918'. 1 000 EUR

197 Torsten Wasastjerna, FLICKA I SKOGEN. 1 100 EUR
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198 Venny Soldan-Brofeldt, FLICKA PÅ STRANDEN. 2 000 EUR

199 Sigurd Wettenhovi-Aspa, SAGOMÅLNING. 3 600 EUR

200 HJALMAR MUNSTERHJELM, TIDIG SOMMARMORGON I FINSKA SKÄRGÅRDEN. Återrop

201 Albert Edelfelt, STRANDLANDSKAP. Återrop

202 Adolf Bock, ISBRYTAREN SISU. 800 EUR

203 Oscar Kleineh, HAVSLANDSKAP. 6 500 EUR

204 Albert Edelfelt, MADAME PASTEUR. 350 EUR

205 Akseli Gallen-Kallela, MOTIV FRÅN FRESKEN "VÅR" I JUSELIUSKA GRAVKAPELLET. 950 EUR

206 Hugo Simberg, KVASTGUMMAN I. 650 EUR

207 Magnus Enckell, PORTRÄTT AV ANNA HOLMLUND. Återrop

208 "DANSANDE SKUGGA". Återrop

209 Wäinö Aaltonen, "STORM". 2 500 EUR

210 Wäinö Aaltonen, EN DEL AV RELIEF "OVÄNTADE GÄST". Återrop

211 OSCAR KLEINEH, HAVLANDSKAP. Återrop

212 Felix Frang-Pahlama, SJÖLANDSKAP. 1 700 EUR

213 BERNDT LINDHOLM, ÅLANDSKAP. Återrop

214 Ellen Favorin, LANDSKAP. 1 500 EUR

215 Hjalmar Munsterhjelm, "LÅNGFORS". Återrop

216 HJALMAR MUNSTERHJELM, SOLNEDGÅNG. Återrop

217 PÅ GRÄNDEN. Återrop

218 ELIN DANIELSON-GAMBOGI, VY FRÅN ITALIEN. Återrop

219 Ester Helenius, VY FRÅN PARIS. 400 EUR

220 Antti Favén, VY FRÅN HELSINGFORS. Återrop

221 Magnus Enckell, VINTERVY AV HELSINGFORS. 1 200 EUR

222 Marcus Collin, VINTERVY. 1 000 EUR

222A Marcus Collin, 'SKOMAKAREN'. Återrop

223 Ville Vallgren, NAKEN. 1 100 EUR

224 Aarre Aaltonen, MOR OCH BARN. 600 EUR

225 Verner Thomé, SITTANDE FLICKA. Återrop

226 Magnus Enckell, NAKENPORTRÄTT. 4 600 EUR
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227 Magnus Enckell, KVINNA FRÅN BRETAGNE. 3 400 EUR

228 Verner Thomé, PORTRÄTT AV EN DAM (JUDITH CHYDENIUS). 750 EUR

229 Albert Edelfelt, MADAME COHEN. Återrop

230 Albert Edelfelt, MANLIG MODELLSTUDIE. 8 500 EUR

231 VICTOR WESTERHOLM, SIGNILSKÄR. Återrop

232 VICTOR WESTERHOLM, STRANDLANDSKAP. Återrop

233 Berndt Lindholm, STRANDKLIPPOR. 2 800 EUR

234 VICTOR WESTERHOLM, BOMARSUND. Återrop

235 Akseli Gallen-Kallela, TAOS. Återrop

236 Väinö Hämäläinen, VY FRÅN MYLLYKYLÄ. Återrop

237 Akseli Gallen-Kallela, VINTERLANDSKAP. 7 000 EUR

238 ELIAS MUUKKA, "VINTERDAG". Återrop

238A Pekka Halonen, VINTERLANDSKAP. 20 000 EUR

239 Helmi Biese, VINTERLANDSKAP. 2 000 EUR

240 Väinö Hämäläinen, VINTERLANDSKAP. 2 900 EUR

241 Aukusti Uotila, MåNSKENSLANDSKAP. Återrop

242 Ferdinand von Wright, STÖVARE. 15 000 EUR

243 TEPPO TERÄ, UGGLOR. Återrop

244 Ferdinand von Wright, DALRIPOR. 26 000 EUR

245 Teppo Terä, RÄVAR. Återrop

246 HJALMAR MUNSTERHJELM, olja på duk/papp-pannå, otydligt signerad. Återrop

247 Berndt Lindholm, SKOGSSTIG MED JÄGARE. 2 000 EUR

248 Berndt Lindholm, PÅ KLIPPAN. 25 000 EUR

249 Amelie Lundahl, "RENDEZ-VOUS". 12 300 EUR

250 Berndt Lindholm, PARKVY. Återrop

251 VICTOR WESTERHOLM, BOIS DE BOULOGNE. Återrop

252 Eero Järnefelt, TALLAR VID STRANDEN. 600 EUR

253 Berndt Lindholm, SKOGSLANDSKAP. Återrop

254 Magnus Enckell, NÄRA SKOGEN. 400 EUR

255 Werner Holmberg, POPPELALLÉN. 24 000 EUR
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256 Venny Soldan-Brofeldt, KYNTÄJÄT. Återrop

257 HJALMAR MUNSTERHJELM, SKÖRDEMOTIV. Återrop

258 STRANDBODAR. Återrop

259 Akseli Gallen-Kallela, BYGGNAD. 9 500 EUR

260 BERNDT LINDHOLM, LANDSKAP. Återrop

261 Pekka Halonen, "GAMMAL BOD". Återrop

262 Eero Järnefelt, STRANDLANDSKAP. 2 000 EUR

263 Pekka Halonen, "SOMRIG STRAND". Återrop

264 Eero Järnefelt, TALL. 700 EUR

265 Tove Jansson, HUS. 1 500 EUR

266 Werner Åström, HUS. Återrop

267 Marcus Collin, I VÄNTSALEN PÅ TÅGSTATIONEN. 1 000 EUR

268 Tyko Sallinen, EVAKUERADE. Återrop

269 Elin Danielson-Gambogi, RENSAR KÅLFÄLT. 14 000 EUR

270 Ellen Thesleff, SPINNANDE KVINNA. 15 000 EUR

271 Verner Thomé, GÅRDSVY. 700 EUR

272 PEKKA HALONEN, SYENDE KVINNA. Återrop

273 Alvar Cawén, DRAGSPELMANNEN. Återrop

274 Werner Åström, MOR OCH DOTTER. 850 EUR

275 Elin Danielson-Gambogi, SYENDE KVINNA. Återrop

276 Ellen Thesleff, SITTANDE KVINNA. 4 000 EUR

277 MATTI HAUPT, LIGGANDE KVINNA. Återrop

278 Adolf von Becker, STILLEBEN. 1 600 EUR

279 Amelie Lundahl, BLOMSTERSTILLEBEN. 8 500 EUR

280 Ester Helenius, "JUMALAN JUHLIEN LILJAT". 650 EUR

281 Ville Vallgren, NAKEN. 1 100 EUR

282 Adolf Bock, VY FRÅN HAWAII. 800 EUR

283 Hugo Simberg, NIAGARA. 7 500 EUR

284 Thorsten Waenerberg, FJORDLANDSKAP FRÅN NORGE. 2 000 EUR

285 ELIAS MUUKKA, TYSKT LANDSKAP. Återrop
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286 Victor Westerholm, AAVASAKSA. Återrop

287 Ferdinand von Wright, KOR I TORVRÖK. 14 000 EUR

288 BERNDT LINDHOLM, AFTONMOLN ÖVER FJÄLLEN. Återrop

289 Louis Sparre, HELSINGFORS HAMN. 2 500 EUR

289A Akseli Gallen-Kallela, PORTRÄTT AV RUDOLF AHONIUS. 8 500 EUR

290 OKÄND KONSTNÄR, 1800-TAL. DAMPORTRÄTT. Återrop

291 SASKIA VAN UYLENBURGH SOM UNG FLICKA. EFTER REMBRANDT. Återrop

292 GUSTAF LUNDBERG, Tillskriven. OKÄND DAM SOM HERDINNA. Återrop

293 Benes Knupfer, PORTRÄTT AV EN DAM. Återrop

294 John Bauer, SAGOFLICKAN. 3 600 EUR

295 Woldemar Toppelius, PARISISKA. 400 EUR

296 PORTRÄTTPAR, LOUISE ULRIKA (f. Sparre af Söfdeborg) OCH LOUIS DE GEER AF
LEUFSTA.

600 EUR

297 OKÄND KONSTNÄR, 1700-tal. Återrop

298 Pierre Charles Comte, JOHANNA III AV NAVARRA KÖPER FÖRGIFTADE HANDSKOR
AV KATARINA DE MEDICIS PARFUMEUR, RENÉ.

1 800 EUR

299 Albert Glibert, KAMMARMUSIK. Återrop

300 FRANZ KRÜGER,TILLSKRIVEN, HINDERHOPP. Återrop

301 MÅLNING av XU BEIHONG (1895-1953). Hästar, signerad samt daterad med sigill. Återrop

302 Adolf Baumgartner (Constantin Stoiloff), VÄRDETRANSPORT. 800 EUR

303 ÉMILE RENÉ LAFONT, SNÖ I PARIS. Återrop

304 Emil Barbarini, BYSCEN. Återrop

305 ADRIAEN PIETERSZ VAN DE VENNE HIS SCHOOL, PASTORALT LANDSKAP. Återrop

306 BALTHASAR PAUL OMMEGANCK, FÅR. Återrop

306A Carl Trägårdh, FÅRHERDE. Återrop

307 JAN FREDRIK SCHÜTZ, STORM. Återrop
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